
取 扱 説 明 書

VODEL Cy4_7f8F
このたび|ま、430MHz帯 高性能ビームアンテナを御買い iげいただき、誠に有難うございま

す。本品は厳重なる品質管理により生産されておりますが 万一通送中の事1文により破損
がありましたら取llt店にお中し付け下さい。

特 長

●給電部は、バランを使用して, なヽい自己変換方式を採用しています。ロスが少なく V
SWRも 優れています。

●ブームエレメントは 耐食性の良い起IIEアル ミ首を使用しています。又 ビス ナット
類|ま すべてステンレス部品をl●用 していますので耐久1■がバッグンです.
0ア ンテナ全体を軽量化していますので 設置及びスタソク、4パ ラヘのグレー ドアップが

容易にでき、組立もオンタンですので、移動用としても最適です.

組立寸法図及びパーツリスト

」0 1oo so?o 150  130 180   140   200

|  |
ブー1(B) エイ,金■

|
フー=,ム

'|  |

P Dlつ 2
3,o 315 32031o

1■イ|%)

パーツリスト

ｍ

躙

Ю

「

Ｄ

２

Ｄ

′

Ｄ

８

Ｄ

”

Ｄ

”

Ｄ

”
ll'

2,0
D]2

270

D10

260

Ｄ

２

‐４
ｍ

Ｄ

２

数 量 番 号

4   エレメントモ

焉 T_レ メン1赤 ]3

蝶ボル ト (M5,

蝶ナ ′卜 (M4)

６

一
７
■ 型

工輪
レメント各種 藤 輌

1取 イ1全 ヽ

ギ

式 自己融青テーブ

14

15

16



組立方法 (シングル)

1 ブームA、Bをブー2、固定板ではさみ、ナベビス (M6×40)、スプリングワ

ll■ナット (M6)で 締め付けてください。 (図-1参 照)

鰈ナツト{MO

スプソン′ワッシャー

ッ ン ヤ
~

ブームB(t'

(図-1)

接続したブームの長い方 (ブームA)の 先端から エレメントを取 り付けます。

(FKl-2参照)

☆エレメントを短い物から順にならべておき、その順番にエレメントをエレメント

受、エレメント押えではさみ、ナベビス (M4×50)、蝶ナット (M4)で ブーム

の大にさし込み、固定してください。ただし、最後から2番 目の六 (少々大きめ)

ブー
(長)

ナベ ビス

(M6× 40)

はPエ レメント取付用です。

尚、エレノントは長さ別に色別してありますので、

ブーム固定板

別表 1を 参照 して

エレメント
'「
え

ください。

(図-2)

■表-1

長さ(%) 色  1本 数

R 黒/緑   1

Dl  1  320 黒/責 1

D2 黄 1

D3 緑 1

D4 295 オ レンジ 1 1

D 5 - 7 塁
¨

3

D8 自 1

D9-12 赤 4

D13～ 10 無色 4

エレメント受

ナベビス(M4× 50)

Dl(諄 波器)

(図-3)

3 Pエ レメント (放射器)を 取 り付けます。その際、コネクターが付いている方が、R

エレメント (反射器)の 方になる様に、蝶ボル ト(M5× 30)で取 り付けてください。

(図-3参 照)

Pエ レメントは

'讐

)



組立方法 (スタック)

1 アンテナの組立はシングルと同様です。

2 スタノクブ~ム ヘ、アンテナを取付けます。

このときの取付け位置は、スタックブーム上にセンターマークが付いていますので、

金具をそれぞれの中心に合わせてください。 (図-6)

★このとき アンテナの取付けが後方から見て、ブームに対して、エレメントわゞ右
―右 (内一外)に なっている事を確かめます。

※給電都 道気:tが

ドにな ,ている事.

(図-6)

クロスマウントの取付けは、スタックブームのセンターマークに合わせて 小さい方

のU宇 ボル トがスタックパイブ側になる様に取付けます。

ケーブルの沿わせ方は (図 -5)及 び組立図を参考にして行ってください。

コネクターは、すべて自己融着テープを2倍 の長さに仲ばして巻き その_しからビニ

ールテープを巻いて防水処理をしてください。

4

5

★スタック2段 の場合 (CYA 2S718E)

スタンク2段の場合は、スタックアンテナ (C■■ S718E)2組と、 その中の下記のものが

変更になります。

④同軸ケーブル(5D―FB1 95m)4本→④-lF・l軸ケープル(5D―FB 2 851n)4本

④2分配器 (CA-430N2)2個   →②-24分 配器 (CA-430N4)1個

アンテナの組立は スタックアンテナと同じで 上下間隔は15mに してください。

★このとき、アンテナの取付けが後方から見て、 4本 ともプームに対して エレメン

トが右側になる様に取付けます。

センターマーク

センターマーク



★ 4パ ラの場合の組立図及びパーツリスト (CYA 4P718E)

4分 配器
(CA-130N4'

r口耳
掛

|
4′ ラヾH

( 4 8φ-60φ

4′ ラヾ,ヨ

スタックプーム(B,

スタックフーム(A, エレメント

パーツリスト(4パ ラ)

省竜詢i

向軸ケーブ,レ

{5D―FB 32m)

組立方法 (4パラ)

1 アンテナの組立は シングルと同様です。

スタックブーム

`A,

スタックブーム(A)(B)を 、六角ボルト(M8×50)、スプリングワッシャー (M8)

ナット(M8)で接続日定してください。 (図-7)参 照。

ナット(NV1 3)

スプリン′ワッシャー(M8)

oO:     :

六角ボルト(M8×50,

(図 -7)

スタックブームヘアンテナを取付けます。

☆以下組立方法は、スタック組立方法、2、3と 同様です.

Cア ンテナ取付けが、 4本 とも後方から見て ブームに対してエレメントがすべて

右側になっている事。又、給電部通気子Lが下になっている事を確かめてください。

番号 1  品     名

17 1 CYA-718E

4パ ラ用スタンクブ~ム (A,

4パ ラ用スタ ァク

'―

ム (B)

クロスマウント

U宇 ボル ト (大)

U宇 ボル ト (中)

六角ナ ット (M8)

六角ナ ノト (M6)

スフリン′ワッシャー(M8)

スプリングワッシャー(M6)

「軸ケーブル(5D―FB)32m

4分 配器 (CA 430N4)

自己融着テープ

六角ボル ト (M8X50)1 4

スタ′クフーム(B)



5

エレメントの取 り付けが全部終 りましたら ブームの先端から見て同一線上になる様

に、ブームの接続部分、各エレメントの蝶ナットをゆるめて、調整 してください。

ブームに取付金具を(図-4)の 様に取 り付けます。尚、その際給電部の通気孔が下に

なる様に取付金具を取 り付けてください。

‘
ヽ
の

・
　
　
たし

7 同軸ケーブルの沿わせ方は 下図 (図-5)を 参考にして、特に給電部から出て反射

器の後方を引き回す時は、なるべく大きな半径で行ってくださぃ。

以 ヒでアンテナ自体の組立が終りま

してください。

各蝶ナットの締め付けをもう一度確認

※自己融着テーフ ビニールテープで

防本処理を行ってください.

給電部

, イヾンダー(付疇11)

Ⅲll苗ケーフ'レ

(卜から見た所)

O同 軸ケーブルは 8D― FBま で使用できます。

急な角度で曲 ずない

(図-5)



8 シングルでご使用の場合、マストからは50cm以上離 して取 り付けてください(垂直偏波

の時)。マストに直接取 り付けたり、近い場合、マストの影響で利得の低下、指向性が

みだれたりしますので ご注意 ください。

9 アンテナの周囲に、ビル、 トタン板 テレビアンテナ等があると、十分な性能が発揮

できない事がありますので、できるだけ離れた場所に、取り付けてください。

★スタックの場合の組立図及びパーツリスト(CYA‐S718E)

クロスマウント

マスト(32φ-60φ,

スタックブーム(32の

パーツリスト(スタック)

エレメント

l・01歯ケー′′レ(5D FB 1 95m)

番号 名 数 量 番号 名 数量

17 CYA-718E 2組 23  六角ナット (M6) 8

18 スタ ックブーム 1 24 スプ リングワ ッシャー (M8) 4

19 クロスマウント 1 25 ' スフ リングワッシャー (M6) 4

20 U字 ボル ト(大)      | 2 同軸ケーブル (5D― FB)195m 2

21 U■ ボルト(小)補 強板付   1 2 27 2分 配器 (CA-430N2) 1

22 六角ナット (M8) 8 28 自己融着テーフ 5



4 ケーブルの沿わせ方は(図-5)及 び、組立図を参考にして行ってください。

5 コネクタ‐は、すべて自己融着テープを2倍 の長さに伸ばして巻き、その上からビ
ニ

ールテープを巻いて防水処理をしてください。

★ 4パ ラ 2段 の 場 合 (CYA 8P718E)

4パ ラ2段 の場合は、4パ ラアンテナ (CYA 4P718E)2組 と その中の下記のものが追

加となります。

①同軸ケーブル (5D― FB 0 7m)2本

② 2分配器 (CA-430N,11日

アンテナの組立ては4パ ラと同じで 上下間隔は 15mに してください。

☆このとき、アンテナの取付けが 後方から見て8本 ともブームに対して、
エレメ

ントが右根1になる様に取付けます。

■定 格

C Lヽ -ヽ 7 1 8 E

(シン/~ル)

CYA― S,18E
(スタ ック) (呉覧ソ猟)C■ttfE

CYA-8P718E
(4パ ラ2段 )

周 波  数 4 3 0～440MHz

50Ω

430～440MHz

50Ω

430-440MHz

50Ωインピーダンス

本́ 得 17 3dBi 20 2dBi 22 9dBi   1   23 0dBi 25 7dBI

1 値  角

耐  入  力

V S Vヽ R

H面29 Eヽ面26デ

200 Vヽ

1 511 ド

H面15:E面 265

200W

15,1下

H面15t E面14  1 H両78E面 265 H面78E面 lξ

200 Vヽ

1 5以 下

F  B  よヒ 16 5dBi以|

N― J

1 7 d B i以上

N― J

2,94m

lm

17dBi以 上

N― J

2 04m

l m× 3

コネ ク ター

ブ ー ム 長 2 94m

スタ′クF.5隔

上 下 間 隔 1 5 m      ― ― 15m

適合マスト径 32φ-60φ 32φ～60φ 48φ-60φ  1 48φ
-60φ 48φ-60φ

皇

受 風 面 積

重 1 67kg

0  1 3 r

5 1kg

0 26r ド斜 器 ―
22 0kg

1 04r

耐  風  返 35m/sec 35m/sec 35m/sec   i   35m/sec 35m/sec

い1転 半 径 X185m 1 85m 185m   1   235m 2 35m

※マストより05m離 して取付けた場合.



シンク ′レ

ビームパターン

シング ル

垂直偏
"t水
平面

VSWR特 性

CYA-718E(シ ング,レ)

水T偏 波水平面

スタックスタック2Fミ

43o        435         440
( M H z )

CYA-4P718E(4'(ラ )

|

ヽ ノ

★

435 440
(IIH′,

垂直偏波水・卜面

4バラ 4パラ2,

水平偏波水平面

スタック2段 4バラ2,

1 5

( S Vヽ R ,

1 2

1 0

1 5

, Sヽ R'

12

10

1 5

( S Vヽ R ,

1 2

1 0

1 5

( S W R )

1 2

1 0

1 5

t S Vヽ R )

1 2

1 0

CYA― S718E(ス タ ′ク)

CYA SP71SE(4′` ラ2,)

CYA-2S,18E(ス タック2段)

435 440
(MHz,

435 440
( M H z )

スタツク 4′ ラヾ

垂直偏波水平面 水平偏波水平面

―ヽ  /
ヽ  ノ

/
ヽ ン

茉

業

案

業

営

営

営

菅

阪

台

岡

幌

本

大

仙

福

札

コメット株式会社
社 :〒305 埼 =県 「 田市 美女 不 123o
所 :〒560 大阪Fl豊■市螢池東町 4-|-5
所 :〒9820仙 台市若林区上飯 田横,8]― |
所 :〒:6 福同市博多区丼相田225第 3t福 ビル
所 :〒004 1ι海道札幌市由石区厚尉南4-34-3

●:484-2-1921= FAX 0484-22-1038

6]8-044-06S3  「ムx  o6-853-20

8022-2:5-9603   FAX 322-285-9507

6092-392-2531   FAX O:2-5,2-2532

8011-892-7515  FAX O ―o,2-7571

性能向上の為、予告なく外観、仕様を変更する事があります。


